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TepeHaeTinreH

» CyablH eH yrkeH Tabufn Kopbl HE?
A — myxutTap

B — ApkTukanbik My3 KankaHaapbl MeH
My3abIKTap

C — TeHi3gep

» Cy anHanbIMbl — xabblK >yne. HenikteH?

A — Ke3-KerreH >yne Cekingi OHbIH, XXynere eHeTiH,
LbIFATbIH 3aTTapbl XaHe npouecTepi bap

B — MyHOa CbIpTTaH KerneTiH, He CbIpTKa LUbIFaTbIH
eLuHapce Xok, con cebenTi Xyne TypakTbl 6onagbl

C — cebebi apam ofaH acep eTe anmMangbl xeHe

* XXepacTbl cynapbl eH, akblpblHaa atMoccepara
KavTa eHegi. TemeHaerinepaiH Kancoicobl
apKbInbl )XepacTbl cynapbl aTMocdepara kanta
opanmangbl?

A — aBanoTpaHcnmpauus
B — >xaybIH TockaybInbl

C — 6ynany

* XXepacTbl cynapbl gereH He?
A — yinep MeH MyHUUMNanabIlK fuMapatTapabiy
acTblHAaFbl KaMepanapga cakranaTbiH cy
B — >xep GeTiHaeri ecimaikTepain 6obiHaa
cakTanarbiH ¢y

C — xep acTblHAAFbI OTKI3ILL XbIHbICTapaa
cakTanaTtblH cy

» TemeHaerinepain, KancbiCbl Cy avHanbIMbIHbIH,
Kopbl emec?

A — xayblIH-LuaLLbIH
B — xepacTbl cynapbl

C —«ken

J Oyn ocbinan xanfaca 6epegi

* KyH cayneci MyxuTTbIH O€TiH XbINbITKaHAA,
CyMbIK Cy rasfa avHanagbl. byn npouecc kanan » TemeHaerinepaiH KancbICbl Cy anHanbIMbIHAAFbI
atanagbl? Kopfa xaTtnangbl?

A — sBanoTpaHcnmpaums A — eciMAiKTep MeH >xaHyapnap

B — koHAOeHcauus B — kengep meH eseHaep

C — bynaHy C — »epacTbl CyrnapblHblH afblHbl
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» TemeH TemnepaTypaHbIH Cy arHanbiMblHa
kaHaawm acepi 6bap?

A — on 6ykin npouecTi ToKkTatagpl
B — cy katbin, My3 KyiiHOe cakTanagbl

C — BynaHy apKblnbl Ken cy >xofanagpl

* YKorapbl TeMnepaTypaHblH, Cy aHarnbIMbIHa
KaHgam acepi 6ap?
A — BynaHy MeH TpaHcnupauusi apTagbl
B — »xepacTbl cynapblHbIH afblHbl MEH GynaHy
apTtaabl

C — epacTbl cynapbIHbIH afblHbl MEH
TpaHcnupauus aptagbl

* XKepacTbl cynapbl gereH He?
A — yinep MeH MyHULMNanabIlK fuMapaTTapabiH,
acTblHAaFbl kKamMepanapaa cakranatbiH cy

B — xep beTiHgeri ecimaiktepaiH 6orbiHaa
cakTanarblH cy

C — XKep acTblHAafbl ©TKI3riLW XblHbICTapAa
cakTanaTblH Cy
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Aya pablIHbIH Typnepi: XKaHObIp

Herisri

TepeHAaeTinreH

» bynTt gereH He?
A — aHObIp MaccacbiHbIH Oyaarbl
B — cy 6ynapbiHbiH, Gyaafbl

C- MY3 Kpuctangapbl MEH XblIly
afblHOAPbIHbIH 6yﬂanI

» Cy monekynanapbl atMmoccepaza HeHiH GeTiHe
TapTbinagbl?

A — TOo3aHgap MeH To3aHLwanapabiH,
B — >xaHapTay Kkyni 6enLiekTepiHiH

C — otTeri 6enwekTepiHiH

* Bip »aHbbIp TamLubICkl Nanga 6ony yLiH
kaHwa cy OybIHbIH TaMLUbINapbl KaXeT?

A — 1 MunnmoH
B —-1000
C-100

* YKaybIHHbIH kKaHaaw yw Typi 6ap?

A — KOHBEKLMOHAbI, penbedTi XoHe
Tepmarnbabl

B — koHOeHcaums, dpoHTanbabl XeHe
penbedTi

C — KOHBEKLMOHAbI, PPOHTanbAbI
XXoHe penbedrTi

 Keneci TyXblpbiMaapablH KancbICbl
OynTTapablH Ty3inyi Typansl emec?

A — XbInbl aya XoFapbl KeTepinin, cy
Oynapbl Cybin, KOHAEHCaUuAnaHaabl Aa,
Cy TaMLUbINapbl Kanbintacagpl

B — xbInbl aya xofFapbl KeTepinin, aya
BernLuekTepi Cybin, KOHAeHCaunsanaHaapl
Aa, Cy TaMLbInapbl Kanbintacagpl

C — cybIK aya XoFapbl KeTepinin, cy
Oynapbl CyblIn, KOHOEHCaUUsinaHagbl 4a,
Cy TaMmLblinaphkl Kansintacagsbl
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* blcTbik aKkBaTOPNbLIK KNMMAaTKa KaHAawm xayblH
TYpi ToH?

A — KOHBEKUMOHAbI XayblH, cebebi KyH
cayneci XXep 6eTiH )keHe OHbIH, yCTiHAETI
ayaHbl Kbi3ablpadbl 4a, ayaHbl XOFapbl
KeTepegi, on KeriH cybin, cy bynapbl
KoHAeHcaumsnaHagpl

B — kOHBEKLMOHAbI >aybIH, ce6ebi KyH
3KBaTOP MaHblHAaFbl Kernaep MeH TeHiaepai
Kbl3oblpazibl, OynaHraH cy »aHoblp OynTTapbiH
Ty3eqi

C — penbedrTi xaHbbIp, cebebi byn
eHgaikke Buik penbed ToH

.

» OpoHTanbAbl XayblH AEreHiMi3 He?

A — XbIfbl XX8He CybIK aya maccanapbl
Kesgecin, Xbifbl aya >Xofapbl
KeTepineai oe, cymnabl

B — aya pavibinblk poHT MyxuTTap
BovibIMeH Ko3fFanbin, binFangpl
BovibliHa TapTbiM, KyprblKka XeTkeHae
©3iHe XuHanapl

C — XbIbl ayaHblH, eki Maccacbl
Kes[ecin, XMMUAIbIK peakuusnap
apKbinbl XaHobIp Tyabipab
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Aya paiblHbIH Typnepi: )KaHObIp
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Heri3zri J TepeHpeTinreH
» Keneci TyXblpbiMAapablH KancbIChbl * PenbedrTi xayblH kaHaan aimakrapga 6aceim
dbpoHTanb4bl XXayblH Typarnsl eMec? 6onaabl?

A~ KbiNbl aya MEH CybliK aya A — xorapbl GUIKTIKTI eHjikTepae
mMaccanapbl keageceqi

S B —xararbIK anmaxkrapaa
B — cyblk aya TemeHri GenikTeri Xbinbl
ayaMeH Kesfiecin, CybIK aya Xofapbl kapan C — TemeH opHanackaH ayaaHaapaa

KeTepinegi

C — cyblk aya Xblifbl ayaHbl XXOFapbl
KeTepeni

» PenbedrTi xaybIH gereHimi3 He?

A — TeHi3geH LWbIKkaH aya maccanapsl
OuiK Tayrbl XXepaeH Xofapbl
KeTepinreHge »xayaTbiH XaHObIp

B — aya maccanapblHbIH TE€Hi3 apKbirbl
KO3FariFraHHaH KeuiH biriFarnbl aybIp
GonfaHabIKTaH, XxaHoblp TypiHAE TYCYi

C — Taynbl aygaHgafbl ©3eH aHfFapbl
OoMbIMEH aya Maccachl KosfarnfFaH
Kesne TYCETiH XaHObIp




